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Zveřejňování dokumentů Obce Obyčtov 
podle zákona č. 250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění 

 

Návrhy rozpočtu, střednědobého výhledu rozpočtu a závěrečného účtu Obce Obyčtov jsou 
zveřejňovány v plném rozsahu min. 15 dnů před jejich projednáním na jednání Zastupitelstva obce 
Obyčtov na elektronické úřední desce Obce Obyčtov (http://obyctov.imunis.cz/edeska) a v listinné podobě 
na úřední desce Obce Obyčtov.  
Schválené dokumenty Obce Obyčtov jsou zveřejňovány v plném rozsahu do 30 dnů od jejich schválení 
Zastupitelstvem obce Obyčtov.  
 

Rozpočtová opatření jsou zveřejňována do 30 dnů od jejich schválení, a to po dobu zveřejnění rozpočtu, 
ke kterému se rozpočtová opatření vztahují. 
 

Tyto schválené dokumenty jsou zveřejněny na níže uvedených internetových odkazech. Do listinné 
podoby schválených dokumentů je možné nahlédnout na Obecním úřadě Obyčtov, kancelář účetní.  
 

Odkazy: 
Rozpočty: https://www.obyctov.cz/rozpocty 
Rozpočtová opatření: https://www.obyctov.cz/rozpocty/rozpoctova-opatreni 
Střednědobé výhledy rozpočtu: https://www.obyctov.cz/rozpocty/vyhledy-rozpoctu 
Závěrečné účty: https://www.obyctov.cz/zaverecne-ucty 
 

Návrhy rozpočtu a střednědobého výhledu rozpočtu příspěvkové organizace Mateřská škola 
Obyčtov, okres Žďár nad Sázavou, jsou zveřejňovány v plném rozsahu min. 15 dnů před jejich 
projednáním na jednání Zastupitelstva obce Obyčtov na elektronické úřední desce Obce Obyčtov 
(http://obyctov.imunis.cz/edeska) a v listinné podobě na úřední desce Obce Obyčtov.  
Schválené dokumenty MŠ Obyčtov jsou zveřejňovány v plném rozsahu do 30 dnů od jejich schválení 
Zastupitelstvem obce Obyčtov na internetovém odkazu: https://www.obyctov.cz/rozpocty-ms. 
V listinné podobě jsou k nahlédnutí na Obecním úřadě Obyčtov, kancelář účetní. 
 

Dokumenty Svazku obcí POOSLAVÍ jsou zveřejňovány v elektronické podobě na internetovém odkazu: 
https://www.obyctov.cz/spolky-organizace/svazek-obci-pooslavi. 
V listinné podobě jsou k nahlédnutí v sídle DSO na adrese Na Městečku 114, 592 14 Nové Veselí. 
 

Dokumenty Společenství obcí Žďársko jsou zveřejňovány v elektronické podobě na internetovém 
odkazu: 
https://www.obyctov.cz/spolky-organizace/mikroregion-zdarsko. 
V listinné podobě jsou k nahlédnutí v sídle DSO na adrese Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou. 
                                                                                                      
 

V Obyčtově, dne 5. 6. 2026                     
                                 
 

Jaroslav Juda, starosta obce Obyčtov 


